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平成２８年第１回西興部村農業委員会総会議事録

１．開催日時 平成２８年３月１４日（月）午前１０時００分から１０時１６分

２．開催場所 西興部村役場２階 委員会室

３．出席委員

会長 ８番 佐久間純一

委員 １番 村形惣太郎

２番 大沢 和清

３番 森 誉隆

４番 徳川 晃祐

５番 菅生 和幸

６番 高橋 進

７番 森田 英一

４．議事日程

第１ 議事録署名委員の指名について

第２ 議案第１号 農用地利用集積計画の決定について

そ の 他 ・なし

５．農業委員会事務局職員

事務局長 吉水 一男

書 記 小崎 稔勝

書 記 橋場 唯（欠席）

６．会議の概要

吉水局長 定刻となりましたので、総会を開催させていただきます。

それでは、はじめに佐久間会長からご挨拶をいただきます。

佐久間会 本日は何かとご多忙の中第１回総会にご出席いただき有り難うござ

長 いました。本日の議案は１件、その他事項はございません。よろしく

ご審議を頂きますようお願いいたします。

吉水局長 本日出席委員は８名全員が出席しておりますので、総会が成立して

おります。それでは、会議規則により議長は会長が務めることとなっ

ておりますので、これより先の進行は佐久間会長にお願いいたします。
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佐久間議 ただいまより、平成２８年第１回総会を開催いたします。

長 本日の欠席委員はおりません。

日程第１の議事録署名委員につきましては、会議規則第１３条第２

項の規定により、７番森田委員、１番村形委員を指名いたします。

ご異議ございませんか

（異議無しの声有り）

佐久間議 それでは、議事録署名委員は、７番森田委員、１番村形委員にお願

長 いいたします。

なお、本日の会議書記には事務局員の小崎氏を指名いたします。

以上で日程１を終わります。

佐久間議 日程第２ 議案第１号 農用地利用集積計画の決定についてを議題

長 といたします。

議案第１号につきましては、まず番号１及び番号２について、事務

局からの説明をお願いいたします。

小崎書記 それでは説明いたします。番号１、利用権の設定を受ける者は●●

●●氏、利用権の設定をする者は●●●氏、番号２、利用権の設定を

受ける者は●●●●氏、利用権の設定をする者は●●●●氏でありま

す。２件については、利用権の種類は使用貸借、期間は１０年間、使

用料は無料となっております。面積については記載のとおりでござい

ます。本村の農業経営基盤強化基本構想に適合しており、農業経営基

盤強化促進法第１８条第３項に適しております。よろしくご審議いた

だき、原案どおり決定いただきますようお願いいたします。

佐久間議 これより質疑に入ります。ご質疑ございませんか。

長 「森田委員」

森田委員 ●●●氏、●●●●氏の農業者年金はどうなっているのか

佐久間議 事務局説明をお願します。「小崎書記」

長

小崎書記 １０年前に経営移譲を行っておりますので、農業者年金は１０年前

から受領しております。

佐久間議 他にございませんか。質疑無しと認め、番号１ 番号２の決定につ

長 いて、ご異議ございませんか
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（異議無しの声有り）

佐久間議 続いて番号３については、●委員が利用権の設定を受ける者となっ

長 ております。農業委員会法第２４条の規定に基づき議事参与の制限に

より、当該事案の審議開始から終了まで退席をお願いします。関係議

案終了後に入室・着席をしていただきます。

（●委員 退席）

佐久間議 それでは、事務局説明をお願いいたします

長

小崎書記 番号３についてご説明をいたします。利用権の設定を受ける者は●

●●氏、利用権の設定をする者は●●●氏です。利用権の種類は使用

貸借、期間は１０年間、使用料は無料となっております。面積につい

ては記載のとおりでございます。本村の農業経営基盤強化基本構想に

適合しており、農業経営基盤強化促進法第１８条第３項に適しており

ます。よろしくご審議いただき、原案どおり決定いただきますようお

願いいたします。

佐久間議 これより質疑に入ります。ご質疑ございませんか

長

（無しの声有り）

佐久間議 質疑無しと認め、番号３の決定について、ご異議ございませんか

長

（異議無しの声有り）

（●委員 入室）

佐久間議 議案第１号の採決に入ります。議案第１号農用地利用集積計画の決

長 定について、ご異議ございませんか

（異議無しの声有り）

佐久間議 ご異議無しと認め、議案第１号農用地利用集積計画の決定について

長 は、３件とも原案どおり決定いたしました。

佐久間議 以上で、全ての議案の審議を終了いたしました。委員の皆さんから

長 何かございましたら、発言をお願いいたします。
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（無しの声有り）

佐久間議 それでは、他にないようですので、以上をもちまして第１回の総会

長 を閉会いたします。

お疲れ様でした。

この会議の顛末は､書記の記録したものであるが、これが正確であることを証

するため議長（会長）は、署名委員と共に署名する。

平成２８年 ４月１１日

議 長 佐久間 純一

署名委員 森田 英一

署名委員 村形 惣太郎


